

受捐记录本一串“无名氏”

白血病少年王丛宇收到的每笔善款姐姐都会记下,但大多市民都没留任何信息



□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道
qwbssy@vip.163.com

本报3月7日讯 12岁白血病少年王丛宇已配型成功,眼看3月底要到北京接受手术,但50多万元的治疗费用至今没着落,家人为此都想到了卖房(本报2月27日B12版报道)。小丛宇的病情牵动着不少热心市民的心。近日,本报记者陆续接到好心人的咨询电话,一对老夫妇更是晚上致电记者,想给小丛宇捐款。

“这个孩子现在在烟台的哪家医院,我们想过去看看。”家住芝罘区的王女士看了报道后,想利用中午休息间隙去医院看望小丛宇,在得知小丛宇一家正在天津接受化疗后,她表示要为小丛宇捐款。

报道见报后,不少热心市民都致电咨询,想给小丛宇一些帮助。一位不愿透露姓名的老夫妻在晚上8点多还致电本报记者,要给小丛宇捐款。王丛宇的姐姐王骞迎告诉记者,截至目前,她的银行账户已经收到了多笔汇款,金额从100元到500元不等,陆续还有热心市民给本报发来短信询问账号及开户行信息。

“能不能把好心人的信息留给我,我

想记住他们。”得知不少好心人关注,王骞迎急切询问好心人的姓名。原来,她有一个记录本,上面仔细写着帮助过弟弟的好心人的信息。王骞迎说,帮过弟弟的人,他们一家虽然回报不了,但会一直默默记在心里。遗憾的是,此次捐款的热心市民大多都选择做“无名氏”,匆忙地问过账号和开户行信息就挂了电话。即使这样,王骞迎还是在记录本上写下好心人的捐款数额,姓名的信息只能空着,记录本上也留下了一串“无名氏”的捐款。

现在王骞迎已经到天津和家人会和,等着小丛宇做完第六期化疗。3月底,小丛宇将转到北京人民医院接受骨髓移植手术,而王骞迎也要把身体调养到最佳状态,等待给弟弟捐献骨髓。如果手术顺利,他们将在北京先租个房子,接受每周一次,为期4-6个月的排异检查。做完手术后,姐姐王骞迎会先回到烟台做术后修养,10月份左右再去天津接弟弟回家。

但因为排异期的检查仍需要大量费用,现在王丛宇一家已经决定将房子卖了先把手术费用凑齐,但后续治疗的费用仍是这家人的心头重负。如果您愿意帮助这家人您可以和本报联系,电话15264520357,或者直接汇款给王骞迎,工商银行账号6222020302074526872(开户地区为天津,开户网点成都道支行万全道支行,网点号131,地址天津市和平区万全道111号)。



长时间的化疗,让小丛宇的头发越来越少。
家人供图

○公益活动召集令

“爱心”舞蹈跳进老年公寓

本周日,一起到温暖老年公寓陪老人们看演出吧

□记者 蒋慧晨 报道

本报3月7日讯 日前,本报组织的20位志愿者走进了向阳养老服务站,陪老人们聊天、话家常,老人们含着泪紧拉着志愿者的手不让他们离开。由于参加活动的名额有限,许多爱心市民并没能加入进来。不过志愿者们不要着急,3月10日(星期天),烟台学雷锋“爱心使者”志愿服务队将走进温暖老年公寓,为老人们送去文艺演出,想参加的爱心市民现在就可以报名了!

据了解,学雷锋“爱心使者”志愿者服务队成立于2010年,现有志愿者成员150余人,被山东省文明办授予山东省优秀志愿服务组织,被烟台市文明办、共青团烟台市委授予烟台市十大杰出志愿服务集体。这支队伍中,有白发苍苍的老人,还有身残志坚的残疾人,平均年龄在45岁以上。

学雷锋“爱心使者”志愿者服务队的队长王建光是一名五星级义工,参加志愿服务的4年多来,每年参加义务服务的时间都不低于1000小时。“做志愿者是一种态度,是一份最平凡的荣耀,是所有人都能一同分享的快乐。志愿者做好事,总是会赢得尊敬的目光和随行者的善举。”王建光说。

3月10日上午,学雷锋“爱心使者”志愿者服务队将携志愿者和爱心市民一起走进温暖老年公寓,为老人们带去一场文艺联欢演出。此外,志愿者们还可以去陪老人们聊天、为老人们清理房间卫生、帮老人们修剪指甲,为老人们送去快乐。想加入的志愿者和爱心市民可以3月10日上午8点在温暖老年公寓门前集合,活动将在8点30分正式开始。市民可乘1路、7路公交车到官家岛站下车向北走50米,既可以到达温暖老年公寓。联系电话:18615002602。

周六义卖本报,救助流浪动物

□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月7日讯 本周六,烟台大学人文学院的学子们将走上街头义卖本报,为流浪小动物献爱心。

“只要献出一份小爱心,那些无人关爱的小动物就能过得好一点。”烟台大学人文学院中文111-3班的同学们告诉记者,赶上雷锋月,他们也想做点什么。在之前参加活动的过程中了解到,很多流浪小动物的生

存状况并不乐观,他们就想利用周末上街义卖报纸,为小动物们募捐。

“齐鲁晚报信息量大,能满足不少人的阅读需求,相信很多人愿意看。”班级负责人之一刘子玉说,上班途中或是等车间隙,很多人都有不少空余时间,与其白白耗掉宝贵的时间,不如读份报纸来得实在。本周六,他们班的40位同学将走上街头,在三站周围的市场、街道、公交站点等场所义卖《齐鲁晚报》,将所得报款全

部捐献给烟台流浪动物救助站,帮流浪动物购买食物。考虑到义卖报款的钱数有限,同学们还将捐出部分零用钱用来购买一些爱心猫食狗粮,随募集来的食物一并交到救助站负责人手中。

“只要周末没有特殊安排,我们的活动会一直做下去。”刘子玉说,在整个雷锋月他们都会一直义卖。如果您也愿意为流浪的小动物做点什么,就稍微停下匆匆脚步,买份报纸吧!

家有闲置童装 热心市民想送人



□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月7日讯 本报开通“闲置物品送人”栏目后,受到不少热心读者的关注,热心市民张大姐家有四五袋童装,是四五岁小孩的衣服,男装、女装都有,虽然穿过,但都挺新的,希望能送给有需要的人。

“家里小孩的衣服很多,我喜欢给孩子买,还有很多亲朋好友送的,孩子长得快,现在都穿不了了。”热心市民张大姐有两个孩子,男孩5岁半,女孩快3周岁了。家里的童装一大堆,孩子都穿不下了,很多还挺新,扔了实在可惜。

一得空,张女士就把这些衣服翻出来,洗干净然后叠整齐,整理了四五袋。“不知道福利院和孤儿院的孩子需不需要?如果有,就太好了。”

如果您需要这些童装,请赶紧跟我们联系吧!送人玫瑰手有余香,您手中的“废品”没准就是别人眼里的宝贝呢!

如果您愿意将手中的闲置物品送人,请标明捐赠条件,如果有需要的市民联系,我们会在第一时间通知您。如果您确实需要某个小物件,您也可以致电我们“求问”,待有好心人回应,如果有好心人相赠,我们也会以最快的速度通知您。

莱山女警走进敬老院陪老人聊天

□通讯员 伟鹏 艳丽
□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月7日讯 既送新鲜水果,还陪着老人聊天,日前,莱山公安分局的女警们走进莱山镇敬老院,给老人们送去最贴心的问候和祝福。

7日上午,莱山公安分

局的女警们来到莱山镇敬老院陪老人聊天。女民警们不仅为敬老院的100余名老人们带来了新鲜的水果,还为他们送上了最贴心的问候及祝福,她们逐一走进每位老人的房间,和老人们唠家常,详细询问老人们的身体、吃、住等情况。

“今天真是太高兴了,每天在报纸和电视新闻里

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价格
菱智	2.0L	市场价
V5	9座	99800元

有意购买者价格可议 电话: 15666588587